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Précision : une seule bonne réponse a chaque question
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Description :

Muméro Guichel Unigue:
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Sur ce plan GrDF, le réseau en vert symbolise :

O un réseau télécom a une profondeur de 0,93m
O un réseaulegazdontla pressiorestcompriseentre4 et 25 bars
"MPC" signifie que le réseau est en classe C
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Utilisateur: S-PHI-BATCHS-PR

Commune: Le Pouliguen

Code INSEE: 44135

Date d'impression: 05/07/2022
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Description :

Numéro Guichet Unique:
2022070401718T

lisateur: S-PHI-BATCHS-PR

Uil
GRDF  commune: e pouguen

Code |NSEE: 44135

” Ce plan représente |assemblage des plans de précision c-aprés,
Date d'impression: 05/07/2022 Il ne peut en aucun cas étre utilisé pour repérer nos ouvrages,
re de pages: 7
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Sur ce plan GrDF, quelle est la classe de précision du troncon

AB et BC et a quoi correspond "PG3"

Q il estindiqué sur le troncon "MPB PE 63 classe A : 2000" donc le
troncon ABC est une Moyenne PressiofeBtre 0,4 et 4 bargn
PolyEthyléneade classe A et posé en 2000. PG3 est le milieu de AB.

Q il estindiqgué MP B donc le réseau gaz est en classe B entre AB et B

O le troncon AB est en classe A, le troncon BC est en classe B et PG <
correspond a un point connu en coordonnées cartésiennes X et Y de
référentiel RGF93- coordonnées présentes en bas a gauche du plan

d'assemblag@ooint géoréférencé 3)

2



G“ Ouest Formation Conseil
Travaux publics I

Question 3/10

Classe de précision :

Les résaaux figurant sur le plan sont rangés en AB R
classe de précision B & 'exception des trongons o - _ . _ _ - — — — — - @

pour lesqusls une sutre classs eet précisés [ — — (©]]

Volr notice jointe Lire et Comprendre un plan GRDF 0.90) ! e — ————

Lambert 2 étendu 5 ® a -
479319374 m2267262524 mL2E | . -

Coordonnées GPS
47,394 ,0.738
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Utilisateur: S-PHI-BATCHS-PR 117 119 121 123
Commune: Saint-Pierre-des-Corp;
- W) | —
Date d'impression: 02/10/2019
Page2 sur8 63 05T S
Description : S t

Sur ce plan GrDF, quelle est la signification du point noir situé
dans le cercle rouge (ce cercle rouge a été ajouté par mes soins) ?

O c'est une bouche a clef d'eau potghafeurant visible)

O c'est un point cible lié agdrapeau (= zoom décalé}itué en A. La
lecture est la suivante : je relie la barre du drapeau au point noir, ain:
croise 2 ouvrages Gaz dont le détail est ecrit dans I'ordre du croisem
"barre du drapeau vers point noir"

O c'est un point cible lié agdrapeau (= zoom décalé}itué en A. La
lecture est la suivante : je relie la barre du drapeau au point noir, ain:
croise 2 ouvrages Gaz dont le détail est écrit dans l'ordre du croisem
"du point noir vers la barre du drapeau”
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Lambert 2 étendu
245551,821 m,2263097.187 m,L2E

Coordonnées GPS
47272, -2.351
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Baule-Escoublac

Code INSEE: 44055

Date d'impression: 25/07/2022
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Sur ce plan
du trait en

GrDF, quelle est la signification du trait en bleu et
vert comprenant "3 petits points” et encadré de

pointillé rouge :

O GrDFaindiqué la présence d'une conduite eau potable en bleu et d'
réseau MPC abandonné en vert classé en C

Q le trait bleu correspond a une limite communale, le trait vert correspc
a une Basse Pressi(BP) abandonnég@une fonte diaméetre 60mm poséct
en 1935kt classée en C

QO le trait bleu est un périmetre de protection captage eau potable, le tre

vert

correspond a une Basse Presfgi?) abandonnég@une fonte

diametre 60mm posée en 1985klassée en C a4
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Sur ce plan GrDF, quelle est la classe de précision du
branchement 1 et 2 et pourquoi le 0,50 est encadré en rouge ?

O Bcht 1 est en classe B car rien n'est indiqué sur le branchemiBal, 2e
est en classe A car c'est indiqué sur le branchement. L'encadré roug
nous indique une profondeur tres faible.

O Bcht 1 est en classe A car relié a un réseau principal de classBadh, le
2 est en classe A car c'est indiqué sur le branchement. L'encadré rot
nous indique que le réseau est en classe C concernant sa profondet

O Bcht 1 est en classe B car rien n'est indiqué sur le branchemiBaly, 2e
est en classe A car c'est indiqué sur le branchement. L'encadré roug
nous indique que le réseau est en classe C concernant sa profondet
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Sur le terrain je découvre cette plaque GrDF, que puis je
affirmer:

O un ouvrage gaz se situe a 4,10m de profondeur décalé de cette plag
sur la droite d'une distance de 1,10m. Cet ouvrage sera
obligatoirement visible en surface.

O un ouvrage gaz se situe a 4,10enant cette plaque et décalé sur la
droite d'une distance de 1,10m. Cet ouvrage sera obligatoirement
visible en surface.

O un ouvrage gaz se situe a 4,10enant cette plaque et décalé sur la
droite d'une distance de 1,10m. Cet ouvrage est peut étre recouvert
d'un matériau type enrobé ou autre et donc peut étre non visible en
surface.
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Est écrit 1,20m

Sur le terrain je découvre cette plaque GrDF, que puis je
affirmer:

O compte tenu de l'affleurant, cette plague est mal renseignée, la valet
de 1,20m devrait étre indiquée sur la fleche "haute" de la ptaque
ERREUR deGrDF

Q le réseawest situé 1,20mde profondeur au droit dd'affleurant -
car lavaleurestrenseignée en bas de la fleche

O le réseawest situé a 1,20m de profondewu droit dda bordure -
car la valeur est renseignée en bas de la fleche
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Sur ce plan GrDF, je peux affirmer que :

O le réseau principal ne possede pas de classes de précision car des p
d'interrogations (?) figurent sur le tracé du réseau

O le réseau principal AB est classé en C ainsi que le 3 branchgjcants
ils sont reliés au réseau principal de classe C)

O le réseau principal AB est classé en C et les 3 branchements sont cle
en B
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Sur ce plan GrDF, je peux affirmer que le réseau qui alimente
la maison de retraite en partie privative (apres coffret GrDF) :

O ce réseau est un branchement de classe B car relié a un réseau prin
de classe B

L ce réseaastun branchemendleclasse C car aucune indication sur le
plan

O les branchements en terrain privatif sont toujours en classe C car pel
connu paiGrDF



G

Ouest Formation Conseil

OFC

Travaux publics

Question 10/10
o B \'\_j
(@] - \\ % '
o) "o\
Q C Se®
,.-\\\
A &

Sur ce plan GrDF, je peux affirmer que :

P

RUE
440
RUE
440

O le troncon BC est en classe C car cBeBF il n‘existe pas de séparateult

de classe A/C. Il en est de méme des tron¢cebsECet DF

O le troncon BC est en classe B car il faut respecter le séparateur de cl
A/B, le troncon CD est en classe C car est entouré en rouge et est
marqué de points d'interrogations (?).

ED est au début en classe B et ensuite en classe C.

DF est en classe C carDF représente la classe C avec des points
d'interrogations (?) sur le traé&/0uU encadre le troncon avec des
pointillés rouge

O le troncon AB est en classe A
le troncon BGestenclasseB

le troncon CD est en classe C
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